

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公共事務組林怡君、吳尚怡 電話:(06) 266-4911 分機 1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

藥師火紅 食藥食品更搶手 嘉藥申請入學開紅盤

四技高中申請入學第一階段 28 日上午放榜,根據技專校院招生委員會聯合會資料顯示,嘉南藥理大學持續開出紅盤,有 2547 人通過第一階段篩選,將再爭取 475 名額,錄取率僅 18.6%,競爭相當激烈。近年來技術導向的技職大學深受到高中生青睞,除藥學系在此次的申請入學名列前茅外,受到食安風暴影響,食藥檢測系及食品系的報名人數也都超過 20 倍以上。隨著高齡化社會的來臨,大健康產業相關的保健營養系、藥粧生技系、粧品系及醫管系也吸引大量考生報名,凸顯嘉藥的教學品質在培育國考證照及產業界人才都獲得社會大眾的肯定。

今年嘉藥有19個學系招收高中生申請入學,預計招收475人。 第一階段報名即吸引4,709人報名,超過招生名額將近10倍,最後僅有2547人通過第一階段篩選。稱霸全國的藥學系共有1,012人通過第一階段篩選,搶攻僅有的200個名額;食藥檢測系及食品系也都吸引近百名學生報名爭取不到5個名額。

嘉藥歷年的辦學績效卓越,2024年在遠見雜誌評選的「醫療機構最愛大學生」榮登全國第二,「企業最愛大學生」高居南部私立科大第二,大學問高中生最愛百大熱門科系排行榜前四,藥師國考錄取率高於全國平均兩倍,輔導學生考取國家級證照及其他國家技師考取率也是成績斐然。嘉藥秉持藥食粧安、智慧生活及環境永續之專業特色教學與技術支援,在2023年大學社會責任實踐(USR)計畫更是全數通過獲得近兩千萬補助,立志成為培育大健康產業人才之領頭羊。

校長錢紀銘指出,嘉藥創校至今58年,培育國家級考試及專業



嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公共事務組林怡君、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

人才成效有目共睹。除了以高於全國兩倍的藥師國考錄取率穩居「藥師搖籃」外,產學合作成果在國內外創新發明競賽更是獲獎常勝軍, 13 萬名校友遍及全國各產業。面對未來的挑戰,嘉藥將持續投入更多 且創新之教學資源,打造更活潑多元的教育學習環境,再創高峰。